IDEA Base ISE

UHcTpyKuma no yctaHoBKe Komnnekta "AHTunaHmka" IDEA

BaxHo!
Be3onacHocTb mo.qeﬁ - 3TO TO, 4YTO UMeeT
nepsocTeneHHoe 3HauyeHwue. MpoaykT

cooTBetcTBYeT ctaHAaapty NF EN 1125:2008 wu
He pAonycKaeT HUKakux Moaudmkauum Kpome
ONMUCaHHbIX B AAHHON UHCTPYKLMU

CooTBeTCTBYeT POCCUMUCKOMY CTaHAapTy Ans
3BaKyauuoHHbIx BbixogoB: MOCT 31471-2011

AHTUBAKTEPUANbHASA 3ALLIUTA

Iseo npumeHsieT cneumanbHyto o6paboTky AntiGerm ko
BCEM ycTponcteaM "AHTUNaHKKA" 1 akceccyapam,
DYHKLIMM KOTOPOrO BKIKOHAIOT BbICOKOAMEKTUBHOE
aHTubakTepunanbHoe aencreune (AntiGerm). Antigerm
COOEPXUT NOHBI cepebpa, KOTopble MeaNeHHO
BbICBOOOX/AAOTCS, YCTPaHAS U NpeAoTBpaLlas passutne
1 pacnpocTpaHeHne BUPYCOB 1 6aKkTepuit.
OdhekTMBHOCTL aHTUBaKTepUanbHoN 3almnTbl Gbina
Hay4Ho npoBepeHa, AntiGerm nonHocTblo 6e3onaceH ans
nogen, 1 B TO Xe BpeMsi BCEro 3a HECKOSIbKO MUHYT
MoXeT 6bITb ycTpaHeHo 6onee 650 pasnnyHbIX BUAOB
GakTepui, yMeHbLUMB YpoBeHb BakTepuii 6onee yem Ha
99,99%.

*(KpoMe Hep)kaBetroLen cTanm u pvd NOKPbITUI)

KW12814 for DOP Iseo Serrature s.p.a. Tel +39 0364 8821

Via San Girolamo 13 Fax +39 0364 882263
cp R 305/2011/EU 25055 Pisogne (BS) iseo@iseo.com
iseo.com/dop

Italy www.iseo.com




1 ob6nacTtb NpUMeHeHus

MpumeHeHve HaknagHbIX YCTPOMCTB "AHTUNAHMKA" UMeeT CreayloLme orpaHnyeHms:

MakcumarnbHasi ebicoma
dsepu

2520 mm

MakcumarnbHbil gec 0sepu

200 Kg

MakcumarnbHasi wupuHa
dsepu

1320 mm

TemniepamypHbIl uHmepesan
ucrionb3oeaHusi ycmpodicma

-10°C +60°C

T
-

X
Y

Puc. 1

OnvHa nepeknaguHbl (pa3mep X) OomkHa BbiTb Kak MOXHO Gnvxe K LIMpyHe aBepu (pa3mepy Y), Anst KOTOPOKN NpegHa3Ha4YeHo YCTPOMCTBO, HO He

meHee 60% (cMm. Puc.1).

[1Bepu v pambl OMKHbI BbITb CAENaHbl U3 MaTepuarna ¢ JOCTaTOYHOW XKeCTKOCTbI, YTOObI rapaHTUPOBaTh, YTO Mobble NCKaXEHNS, BO3HMKatOLLME BO
BPEMS UCTIONb30BaHUs!, He ByAyT npeBbIWaTh 5 MM B 1060M NMOMOKEHWUN. YCTPONUCTBO AOMKHO ObiTb MPUKPENIIEHO K MOMOTHY ABEPU C UCMONb30BaHUEM

mMaTtepuanoB, KOTOPbl€ rapaHTUPYIOT NPOYHOCTb Ha pa3pblB AN KaXXAoro BUHTa> 1,5 kH.

A - KomnnekTywowme ansa asepen obLero HasHa4yeHus

9411000**5 - 9412000**5 - 9414000**5 - 9411083**5 - 9412083**5 - 9413083**5
9414083**5 - 9411113**5 - 9412113**5 - 9413113**5 - 9414113**5
9415083**5 - 9416083**5 - 9417083**5 - 9418083**5 - 9419083**5 - 9415113**5

Art.

Kit

9416113**5 - 9417113**5 - 9418113**5 - 9419113**5

9410001*05 - 9410003*05 - 9410201*05 - 9410203*05 - 9410204*05

9410008* - 9410009* - 9410010* - 9410011 * - 9410012* - 9410013* - 9410014 * - 9410015*
9410017*

56800**

94591 * - 94592* - 94593 *

Art.
Art.

Art.
Art.

ISEO Serrature S.p.A.
Via S. Girolamo, 13
25055 - Pisogne - BS

CE =%

Art. 9410020* - 9410030* - 9410040*

1121 - AAAOO6 09

94100040 - 94100042 - 94100050 - 94100052
94100060

Art.
Art.

NF EN 1125:2008 [3[7 [6][A[1[4[2]2][A]A

Art. 94100070
Art. 9401100* - 9401101* - 9401200% - 9401300* - 9401400* - 9401500* - 9402100%* -
9402102*

BoamoxHocmb ucrnosib3o08aHusi amux npodykmos 051 0sepell obujeco Ha3HaqyeHus bbina
cepmucgbuyuposaHa nocse rnonoxumesbHbIX UCrbiMaHul, Komopble rnokasasnu, 4mo oHU

Sostanze pericolose: nessuna

npu20o0HbI 05151 ucronb308aHus. Bce yacmu 8bix00HO20 yecmpolicmea, Komopble
yOepxusatom 08epb 3aKpblimoU, U32omasnusarmcs U3 Mamepuasnos ¢ memnepamypou
nnaeneHusi He meHee 300 ° C. 3awenka npoeyupyem 6onee 10 Mm.

Hmax=3400mm
Lmax=1500mm

I

B KowmnnekTytowme ansi npoTvBONOXapHbIX ABepen

9411000**4 - 9412000**5 - 9414000**4 - 9411083**4 - 9412083**4 - 9413083 **4
9414083**4 - 9411113**4 - 9412113**4 - 9413113**4 - 9414113**4 - 9414000*24
9411113*24 - 9412113%24 - 9413113*24 - 9414113*24

9415083**4 - 9416083**4 - 9417083**4 - 9418083**4 - 9419083**4 - 9415113**4
9416113**4 - 9417113**4 - 9418113**4 - 9419113**4 - 9415113*24 - 9416113*24
9417113*24 - 9418113*24 - 9419113*24

9410001*04 - 9410001*24 - 9410003*04 - 9410003*24 - 9410201*04 - 9410201*24
9410203*04 - 9410203*24 - 9410204 *04 - 9410204 *24

9410010* - 9410011* - 9410012* - 9410014 * - 9410017 *

94591* - 94592* - 94593 *

9410020* - 9410030* - 9410040*

94100040 - 94100042 - 94100050 - 94100052

9401100*T - 9401101*T - 9401200*T - 9401300*T - 9401400*T - 9401500*T
94000030

Art.
Kit

Art.

Art.
Art.
Art.
Art.
Art.
Art.

<¥iNgz,
L%

Sz

certifire
&
Vifica®

APPROVED PRODUCT
CF 5232

ISEO Serrature S.p.A.
Via S. Girolamo, 13
25055 - Pisogne - BS
Italy

C€

1121 - AAA0O6 09

NF EN 1125:2008 |3[7 |6[B[1[4[2[2][AA
Sostanze pericolose: nessuna

T Hmax=3400mm
Lmax=1500mm

I

BosmoxHocmb ucronb3o8aHusi cucmem "AHmunaHuka” 0511 npomueonoxapHbix 08epell bbina npomecmuposaHa no cmaHoapmy EN 1634-1. Pe3aynbTaTbl TECTOB C
yKkaszaHMeM BpeMeHU OrHeCTOMKOCTU, MaTepraroB, UCMOMb3yeMbIX AN U3rOTOBMEHUS U APYTy0 MHpOopMaLIMI0O MOXHO HaUTK B popmate PDF Ha www.iseo.com unu

3anpocumyv konutw y ISEO

These product have the Certification of product ICIM number 017AD-018AD and the certification CE of conformity to the requirements prescribed by the norm NF

EN 1125:2008 to the senses of the Construction Products Regulation CPR 305/2011/EU.




3 BO3MOXHbIE KOH®PUT'YPALIUU

4 PEKOMEHOALMU NEPELR YCTAHOBKON

1 - MNepep MOHTaXOM cucTeMbl y6eauTech B TOM, YTO BEPb YCTAHOBIEHA NPaBUITbHO W HET HUKaKVX MOMEX ee ABWKEHMI0. He ycTaHaBnuBaiiTe BbIXOAHbIE YCTPOWCTBA Ha
R] [BEPSIX C COTOBBLIM HaMNOMHEHWEM, ECIM OHYM CMELManbHO He pa3paboTaHbl U3roTOBUTENEM AMs STOro Tuna Aepeit. LienecoobpasHo NpoBepuThb, YTO KOHCTPYKUWS ABepH

No3BOMSIET UCMONb30BaTL YCTPOUCTBO; T.€. YOeAUTECH, YTO PACCTOSIHWNE OT OCU ABEPHBIX NETENMb U MHTEPMEPEHLIMS ABEPHBIX CTBOPOK NO3BONSAIOT OTKPbLIBATL 06a ABEPHBIX
nomnoTHa BMeCTe (CM. NYHKT 3) U NPOBEPUTB, YTO 3a30p MEXAY ABEPbMU HE OTNNYAETCS OT TOrO, YTO YKa3aHO B NPOM3BOAUTENS BbIXOAHOIO YCTPOMCTBA, Uni yoeauTecs,
4TO paboune 3neMeHTbI He MeLatoT, U Tak Aanee.

NB: YcTpoiictBa "AHTUNaHNKa" ANs aBapuiiHbIX BbIXOAOB WM3roTOBMEHHble No EBponerickomy ctaHgapTy, obecneymBatoT BbICOKUIA ypOBEHb 6e30nacHOCTV ANns noaew u
focTaTo4Hyto 6e3onacHoCTb AN BELLEeW, NPy YCIOBWUW, YTO OHM YCTAHOBIIEHbI Ha ABEPSIX U paMax B XOPOLLUEM COCTOSIHUN.

2 - Tepep cBopkoit ycTpoiicTBa "AHTMNAHUKA" Ha MPOTUBOALIMHbLIE UM MPOTUBOMOXAapPHbIE ABEPY NPOBEPbTE CEPTUMMKALIMIO OTHECTOMKOCTU ABEPU, Ha KOTOPON
ycTaHaBnuBaeTcst "AHTMNaHuka", 4Tobbl ybeanTbes, YTO OHa NOAXOAUT ANS UCMONMb30BaHMS.

3 - O6paTtuTe BHAMaHWEe Ha To, YTOGbI YNIOTHEHWS U MPOKNaAKN, YCTAHOBIIEHHbIE Ha ABEPU, HEe NPENSTCTBOBaNM NpaBuibHOMY (hYHKLIMOHUPOBAHWIO YCTPOUCTBA

"AHTUNaHmKa"

4 - Ecnu ycTpoiicTBo "AHTUNaHUKA" YCTaHOBIEHO Ha 06enx CTBOPKax ABYCTBOPYATON ABEPU C NPUTBOPOM, HEOBXOAMMO NPOBEPUTL, YTO Kaxaasi CTBOpPKA OTKPbIBAETCS
cBo60AHO ecrnn 06a yCTPOCTBa aKTUBUPYIOTCSt OAHOBPEMEHHO UIN aKTUBUPYETCS! YCTPOWCTBO TOMBbKO Ha aKTUBHOW CTBOPKE

5 - Y6eguTech B TOM, 4TO nogobpaH npaBunbHbLIA pa3mep ycTpoicTea "AHTUMNaHKKa"

6 - B cnyyae, korga HegocTaTok MecTa He No3BonseT OTKPbITb ABepb Gonee yem Ha 90° Heob6xoaAMMO MCMoNb30BaTb YCTPOMCTBA "AHTUNAHMKA" KaTeropun 2.

7 - Ecnun ycTpoicTBo "AHTUNaHMKa" npegHa3HavyeHo Ans YCTaHOBKM Ha CTEKISIHHYIO ABEPb, TO CTEKIO AOMKHO ObITb 3akaneHHoe Ui nammHNpoBaHHOE

8 - Mpwu ycTaHOBKe YCTPOMCTB "AHTUNAHMKA" Ha AEPEBSHHbIE, METANNIMYECKUE UMW CTEKNsIHHbIE ABEpY 6e3 paMbl MOXET NoTPe6oBaTLCH UCMONb30BaHME PasHbIX
dmkcaTopoB, ncnonb3yiTe "nana”-"mama" kpenexHole 60NnTbl 4N rapaHTMKM 6e3onacHomn dukcaumum

9- VYcrponcteo "AHTUNAHMKA" He paboTaeT ANnsi Tak Ha3blBaeMbIX MAsiTHUKOBbIX ABEPEN, ECN OHW HE UMEIOT cneumanbHO pa3paboTaHHy KOHCTPYKLMIO.

10 - Mpwu cbopke obsi3aTenbLHO cobnoganTe MHCTPYKLMM MO MOHTaxXy.

11 - Fopn3oHTanbHas nepeknagnHa AomkHa ycTaHaBnmnBaTbcs Ha BbicoTe Mexay 900 n 1100 MM Haa KOHEYHbIM YPOBHEM nona, koraa ABepb 3akpbiTa. Ecnv nssectHo, 4TO
6onbLUNHCTBO Nonb3oBaTenel - A4eTu, To Heo6XoAVMO AONOMHUTENBHO COrnacoBaTh AIMHY U BLICOTY NepeknaanHbl

12 - Topn3oHTanbHas nepeknaanHa AomkHa ObiTb yCTaHOBMEHa Tak, YToObl Mcnonb3oBanacb MakcMMmarsbHas ee AnuHa.

13 - 3anupatoLme anemMeHTbl U AepXaTenu AOMKHbI GbiTb YCTAHOBNEHb! TaKMM 06pa3oM, YTOGb! OHW HAAEXHO COeaMHANUCH. YA0CTOBEPbTECH, B OTCYTCTBUM 3a30POB U He
ponyckawte cBobogHoro konebanus asepu

14 - Ecnn ycTporcTBO "AHTUNAHMKA" NPUMEHSIETCS Ha ABYNOMbHBIX ABEPSIX C MPUTBOPOM, a Takxe UCNOoNb3yeTcst AOBOAYMK, TpeEBYeTCs Takke yCTaHOBKa KoopavHaTopa

[BEepun B COOTBETCTBUM cO cTaHAapTom EN 1158 ons rapaHTum npaBunbHOro nopsigka 3akpbiBaHUs ABepeit. ATO 0OYeHb BaXKHO AN NPOTUBOMOXaPHbIX ABEpei

15 - HUKaKIe YCTPOIICTBA He TO/DKHBI ICIOIb30BaThCS /s G/IOKMPOBKIY [BEPY B 3aKPBITOM IIOTIOXKEHNI, B TOM UICTIe I aBTOMATIYeCKIIe 3alIPAIOLIIie YCTPOIICTBA
16 - ecyu 151 3aKPBITHSA BEPH HEOOXOANM JOBOAUNK, OH JOJ/DKEH OBITh TAKMM, YTOOBI 3TO He 3aTPY/HSA/IO MCIIO/Ib30BAHME ABEPY I A€TEl, TIOXKIUJIBIX JIOAEi 1
VIHBJIUJIOB.

17 - Bce mocTaBisieMble epyKaTeny W 3allliTHbIE IVIACTVHBI JO/DKHBI OBITH YCTaHOBJIEHBI B COOTBETCTBMY C eBpornelickuM crangapTom NF EN 1125: 2008.

18 - Ha BHyTpeHHelI CTOpOHe [{BepH JO/DKHA ObITh HaAmuch "HaxmiTe, YTOOBI OTKPBITH {BEPD" MM MUKTOrpaMMa: 6ertast Ha 3eeHoM (oHe.

19 - CmaxpTe KOHTAKTHbIE IIOBEPXHOCTH 3AIENKN U iepyKaTe/iell CMasKoii, paboyas TeMIlepaTypa KOTOPOII IIOAXOANT /s YCIOBMIT HCTIONb3oBanusA (Hampumep, FINA
Marson EPL2 nnu anamornyxon

5 VIHCTpYKLMM NO 0B6CNyXnBaHUIo

Jlns1 obecredeHns XapaKTepUCTUK, COOTBETCTBYIONINX eBponeiickomy ctanziapTy NF EN 1125: 2008, perynspHble IPOBEPKU TEXHIYECKOTO 0OCTY)KIMBAH JO/DKHDI
BBITIIOJTHATBCSA C MHTEPBAJIOM He 607Iee OIHOTO MecsIia MM, 110 KpaiiHeil Mepe, Kaxkabie 20 000 LuK/I0B

a) npusedume 8 delicmeue ycmpoulcmeo "AHmunaHuka", Ymobbl MPo8epuUMb, YmMo 8ce KOMMOHEHMbI HaX00sIMCs 8 xopowem paboyem coCmosIHUU; ucronb3ylime
AuHamomemp 0ns uamepeHus u 3anucu paboyel curbl, He06xodumoU Orisi OMKPbIMUS 8bIXOOHO20 ycmpolcmea;

b) ybedumecb 8 omcymcmeuu 6110Kupo8KU ycmpoticmea.

c) rnposepbme, YMO ycmMpPoUicMeo XOPOWO CMa3aHo.

d) ybedumecb, ymo Ha d8epu He bbinu ycmaHo8 eHb! (Mocne nep8uyHoO20 MoHmaxa) dononHumensHbie 6r10Kupyoujue ycmpoticmea

e) nepuoduyecku rposepsime KOMMIIEKMHOCMb ycmpolicmea 8 coomeemcmeuu CO CrUCKOM, MOCMassieMbiM C yCmpolicmeoM fpu MOHmMaxe

f) nepuoduyecku nposepsiime KoppekmMHocmb pabomsl 3aKpblearolwe2o srieMmeHma u usmepsiime ¢ nomowbio duHamomempa ycusnue Heobxodumoe Ot OMKpPbIaHUSsI
dsepu u e2o coomeemcemaue Ha4YarbHOMYy 3HaYeHUI, Komopoe BbiI0 MPU YyCMaHO8KU cucmeMb!



6 YctponctBo B pa3bope

UHempykyusi no ycmaHoeke eHewHel
PyyKu nocmaernsiemcsi omoesibHo
amecme c py4kol

> @4.2x19
v2 [D@ Max16

V3 H:D M4x6

@E M4x5

@W @4.2x19

@ M5x13
UNI 9201-A/M5-8
fz o)

M5X14
@z UNI 7687




1|1
9410011*
2 [

9410014*

|

9410009*

&

i

9410015*

|

9410025*

i

9410013*

i

56800**

'l
9410014*

9410013*

Z]

'l
9410014*
9410009*

&

9410012*

7 BapuaHTbl yCTaHOBKM ANSA pa3HbIX KOMMNJeKTauun




8 CnocoObl KpenneHnsa yCTporMcTBa “"aHTUNaHMKa"

83 ¢ nomMouwibro 4 camope308e

‘// i ///
Ly

@4.2x19

UNI 9201-A/M5-8

UNI 7687

M5x13 M5X14

i @
_ d? V9
) ﬂ I 1 ) . %
V8 A
s
© ;Dg
@ @
Vo Vo

10



8d C ucnonb3o08aHueM rnpueapHou mnjiacmuHbi

8 C ucnons3oeaHueMm naacmuHbl Ha wypynax:

Ve

o) @

M4x5

M4x5 | @4.2x19

[ns 60KOBbIX CaMOGIOKMPYHOLWMUXCA OONTOB 3aLUEeNKu

9

- BHumaHue!
Ans pukcayuu msieu 6onimom "B" Haxxmume Ha anemeHm “A” ymobbl y6edumscs,
4Ymo 3auerika 3aKkpblieaemcsi cama, koeda 08epb 3aKpbima

- lNocne ukcayuu ybedumechb, YmMo 3awjesika He rnpogopayusaemcs, Haxae Ha

mouky "C"

o
11



10 PacnonoxeHue ycmpoticmea "AhmunaHuka” Ha deepu

i -— 16— - <
! I <
[s2] Q 8o
¥ T L @D
a 0§ <8
0 E=_8
, ESE®S
QEE®
o &
£ < =0 9
cuos ¥
g i 52255
0 .E'E%;E
So65E
0 §Sasa
S ~—o3c 2
=RI<<

Obbligatorio (Fig.2)
Compulsory (Fig.2)
Obligatoire (Fig.2)
Zwangmaessing (Fig.2)
Obligatorio (Fig.2)

9410010*

—=

Dimension “D”, after fixing, has to turn out between 9mm and 12mm. When the wing dimension "X" (or dimensions "X1"and "X2" of the two wings) and/or the eccenticity of the hinge require a
distance "D" higher than 12mm, the installation of the "push bar" is not possible. ISEQ is willing to check, by graphic means, the possibility of installing the panic exit device in doors of defined type
and dimensions. For proper working of the anti-thrust mechanism reduce distance between Latch and Keep to zero ( dimension G ).

12



:I Ob Pacnonoxcenue ycmpoiicmea "Anmunanuxa” Ha oeepu

|

K
|

\ \
' L %
81 81 $

hd D! = = ‘ ‘:: §o
L+ @OT
\ \ ! 28 §8
Q  Exz@é
: © 18
: 6 0gE
g eSews
< \ $285s
- 228y
‘ =R25S

\

Obbligatorio (Fig.3-4)
Compulsory (Fig.3-4)
Obligatoire (Fig.3-4)
Zwangmaessing (Fig.3-4)
Obligatorio (Fig.3-4)

E &

9410010*

Dimension “D”, after fixing, has to turn out between 9mm and 12mm. When the wing dimension "X" (or dimensions "X1" and "X2" of the two wings) and/or the eccenticity of the hinge require a
distance "D" higher than 12mm, the installation of the "push bar" is not possible. ISEQ is willing to check, by graphic means, the possibility of installing the panic exit device in doors of defined type
and dimensions. For proper working of the anti-thrust mechanism reduce distance between Latch and Keep to zero (dimension G ).

13



11 3awenku, maau u dekopamueHbie Kopoba

dukcayus HUXHeU
3awenku




1 4 lNepesopom 3auwesniku Onsi "nieeol” unu"npaesou” deepu

[

15



o - cl(D=12)+34

|
|
|
j F—— c.1(D=9)+34
L "
Lwllm_f |+|imp‘.m _

Vi Vil _r .2 (D=12)+18

\\\\\ c.2 (D=9)+18

A% Vi 88.5
E,Hmf iiAT AT‘ S

Filo pavimento
Floor line
Ligne du plancher

|

,

,

| Vi Vi1

W Bodenlinie _
| Linea del pavimento 85 | _. T _ \Imvl

,

,

,

=TT e €CH6=AQ)Te —————————————— - ,F\\ﬂ\\.

16





